



平成23年8月24日

各位

上場会社名 株式会社 鹿児島銀行
 代表者名 取締役頭取 上村 基宏
 (コード番号 8390 東証第1部、福証)
 問合せ先 常務取締役総合企画部長
 郡山 明久
 T E L (0 9 9) 2 2 5 - 3 1 1 1

(訂正) 過年度決算短信等の一部訂正について

過年度決算短信等の添付資料であります「決算説明資料」の記載事項の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、「有価証券報告書の訂正報告書」及び「四半期報告書の訂正報告書」は、本日、関東財務局に提出いたしました。

記

1. 訂正の理由

当行は平成23年5月に勘定系システムを更改しましたが、更改後に旧システムにおける中小企業等貸出金に係る抽出基準(企業規模別区分)の誤りが判明したため、「中小企業等貸出金残高」及び「中小企業等貸出金比率(残高)」を訂正するものであります。

2. 正誤表

訂正箇所は___を付して表示しております。

(1) 平成19年3月期 決算短信(平成19年5月14日発表)

添付資料「平成18年度 決算説明資料」13ページ

7. 業種別貸出状況等

中小企業等貸出金残高【単体】

(訂正前)

(単位: 百万円、%)

	19年3月末			18年3月末	18年9月末
		18年3月末比	18年9月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>1,286,716</u>	<u>34,428</u>	<u>48,595</u>	<u>1,252,288</u>	<u>1,238,121</u>
中小企業等貸出金比率(残高)	<u>63.92</u>	<u>0.65</u>	<u>0.17</u>	<u>63.27</u>	<u>63.75</u>

(訂正後)

(単位: 百万円、%)

	19年3月末			18年3月末	18年9月末
		18年3月末比	18年9月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>1,255,093</u>	<u>32,539</u>	<u>49,333</u>	<u>1,222,554</u>	<u>1,205,760</u>
中小企業等貸出金比率(残高)	<u>62.35</u>	<u>0.59</u>	<u>0.27</u>	<u>61.76</u>	<u>62.08</u>

(2) 平成20年3月期 決算短信(平成20年5月14日発表)

添付資料「平成19年度 決算説明資料」13ページ

7. 業種別貸出状況等

中小企業等貸出金残高【単体】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	20年3月末		19年3月末	19年9月末
	19年3月末比	19年9月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>1,331,670</u>	<u>44,954</u>	<u>28,762</u>	<u>1,286,716</u>
中小企業等貸出金比率(残高)	<u>65.05</u>	<u>1.13</u>	<u>1.15</u>	<u>63.92</u>

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	20年3月末		19年3月末	19年9月末
	19年3月末比	19年9月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>1,300,220</u>	<u>45,127</u>	<u>30,210</u>	<u>1,255,093</u>
中小企業等貸出金比率(残高)	<u>63.51</u>	<u>1.16</u>	<u>1.02</u>	<u>62.35</u>

(3) 平成21年3月期 第2四半期決算短信(平成20年11月13日発表)

添付資料「平成21年3月期 第2四半期 決算説明資料」13ページ

7. 業種別貸出状況等

中小企業等貸出金残高【単体】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	20年9月末		20年3月末	19年9月末
	20年3月末比	19年9月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>1,346,146</u>	<u>14,476</u>	<u>43,238</u>	<u>1,331,670</u>
中小企業等貸出金比率(残高)	<u>65.82</u>	<u>0.77</u>	<u>0.38</u>	<u>65.05</u>

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	20年9月末		20年3月末	19年9月末
	20年3月末比	19年9月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>1,313,209</u>	<u>12,989</u>	<u>43,199</u>	<u>1,270,010</u>
中小企業等貸出金比率(残高)	<u>64.21</u>	<u>0.70</u>	<u>0.32</u>	<u>63.51</u>

(4) 平成21年3月期 第3四半期決算短信(平成21年2月10日発表)

添付資料「平成21年3月期 第3四半期 決算説明資料」12ページ

6. 総預金・貸出金の残高【単体】

(訂正前)

(単位：億円)

	20年12月末		19年12月末	20年9月末
	19年12月末比	20年9月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>13,959</u>	<u>654</u>	<u>498</u>	<u>13,305</u>

(訂正後)

(単位：億円)

	20年12月末		19年12月末	20年9月末
	19年12月末比	20年9月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>13,619</u>	<u>648</u>	<u>487</u>	<u>12,971</u>

(5) 平成21年3月期 決算短信(平成21年5月14日発表)

添付資料「平成20年度 決算説明資料」13ページ

7. 業種別貸出状況等

中小企業等貸出金残高【単体】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	21年3月末		20年3月末	20年9月末
	20年3月末比	20年9月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>1,389,307</u>	<u>57,637</u>	<u>43,161</u>	<u>1,331,670</u>
中小企業等貸出金比率(残高)	<u>66.93</u>	<u>1.88</u>	<u>1.11</u>	<u>65.05</u>

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	21年3月末		20年3月末	20年9月末
	20年3月末比	20年9月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>1,356,666</u>	<u>56,446</u>	<u>43,457</u>	<u>1,300,220</u>
中小企業等貸出金比率(残高)	<u>65.36</u>	<u>1.85</u>	<u>1.15</u>	<u>63.51</u>

(6) 平成 22 年 3 月期 第 1 四半期決算短信 (平成 21 年 8 月 10 日発表)

添付資料「平成 22 年 3 月期 第 1 四半期 決算説明資料」12 ページ

6. 総預金・貸出金の残高【単体】

(訂正前)

(単位 : 億円)

	21 年 6 月末			20 年 6 月末	21 年 3 月末
		20 年 6 月末比	21 年 3 月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>13,813</u>	<u>592</u>	<u>79</u>	<u>13,221</u>	<u>13,893</u>

(訂正後)

(単位 : 億円)

	21 年 6 月末			20 年 6 月末	21 年 3 月末
		20 年 6 月末比	21 年 3 月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>13,480</u>	<u>559</u>	<u>86</u>	<u>12,920</u>	<u>13,566</u>

(7) 平成 22 年 3 月期 第 2 四半期決算短信 (平成 21 年 11 月 10 日発表)

添付資料「平成 22 年 3 月期 第 2 四半期 決算説明資料」15 ページ

7. 業種別貸出状況等

中小企業等貸出金残高【単体】

(訂正前)

(単位 : 百万円、%)

	21 年 9 月末			21 年 3 月末	20 年 9 月末
		21 年 3 月末比	20 年 9 月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>1,394,036</u>	<u>4,729</u>	<u>47,890</u>	<u>1,389,307</u>	<u>1,346,146</u>
中小企業等貸出金比率(残高)	<u>67.50</u>	<u>0.57</u>	<u>1.68</u>	<u>66.93</u>	<u>65.82</u>

(訂正後)

(単位 : 百万円、%)

	21 年 9 月末			21 年 3 月末	20 年 9 月末
		21 年 3 月末比	20 年 9 月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>1,361,132</u>	<u>4,466</u>	<u>47,923</u>	<u>1,356,666</u>	<u>1,313,209</u>
中小企業等貸出金比率(残高)	<u>65.90</u>	<u>0.54</u>	<u>1.69</u>	<u>65.36</u>	<u>64.21</u>

(8) 平成 22 年 3 月期 第 3 四半期決算短信 (平成 22 年 2 月 10 日発表)

添付資料「平成 22 年 3 月期 第 3 四半期 決算説明資料」11 ページ

6. 総預金・貸出金の残高【単体】

(訂正前)

(単位：億円)

	21 年 12 月末			20 年 12 月末	21 年 9 月末
		20 年 12 月末比	21 年 9 月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>14,295</u>	<u>335</u>	<u>355</u>	<u>13,959</u>	<u>13,940</u>

(訂正後)

(単位：億円)

	21 年 12 月末			20 年 12 月末	21 年 9 月末
		20 年 12 月末比	21 年 9 月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>13,949</u>	<u>329</u>	<u>338</u>	<u>13,619</u>	<u>13,611</u>

(9) 平成 22 年 3 月期 決算短信 (平成 22 年 5 月 13 日発表)

添付資料「平成 21 年度 決算説明資料」15 ページ

7. 業種別貸出状況等

中小企業等貸出金残高【単体】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	22 年 3 月末			21 年 3 月末	21 年 9 月末
		21 年 3 月末比	21 年 9 月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>1,427,168</u>	<u>37,861</u>	<u>33,132</u>	<u>1,389,307</u>	<u>1,394,036</u>
中小企業等貸出金比率(残高)	<u>68.20</u>	<u>1.27</u>	0.70	<u>66.93</u>	<u>67.50</u>

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	22 年 3 月末			21 年 3 月末	21 年 9 月末
		21 年 3 月末比	21 年 9 月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>1,393,763</u>	<u>37,097</u>	<u>32,631</u>	<u>1,356,666</u>	<u>1,361,132</u>
中小企業等貸出金比率(残高)	<u>66.60</u>	<u>1.24</u>	0.70	<u>65.36</u>	<u>65.90</u>

(10) 平成 23 年 3 月期 第 1 四半期決算短信 (平成 22 年 8 月 6 日発表)

添付資料「平成 23 年 3 月期 第 1 四半期 決算説明資料」3 ページ

5. 総預金・貸出金の残高【単体】

(訂正前)

(単位：億円)

	22 年 6 月末			21 年 6 月末	22 年 3 月末
		21 年 6 月末比	22 年 3 月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>14,107</u>	<u>293</u>	<u>164</u>	<u>13,813</u>	<u>14,271</u>

(訂正後)

(単位：億円)

	22 年 6 月末			21 年 6 月末	22 年 3 月末
		21 年 6 月末比	22 年 3 月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>13,765</u>	<u>284</u>	<u>172</u>	<u>13,480</u>	<u>13,937</u>

(11) 平成 23 年 3 月期 第 2 四半期 (中間期) 決算短信 (平成 22 年 11 月 10 日発表)

添付資料「平成 23 年 3 月期 第 2 四半期 決算説明資料」13 ページ

7. 業種別貸出状況等

中小企業等貸出金残高【単体】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	22 年 9 月末			22 年 3 月末	21 年 9 月末
		22 年 3 月末比	21 年 9 月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>1,433,494</u>	<u>6,326</u>	<u>39,458</u>	<u>1,427,168</u>	<u>1,394,036</u>
中小企業等貸出金比率(残高)	<u>69.09</u>	<u>0.89</u>	<u>1.59</u>	<u>68.20</u>	<u>67.50</u>

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	22 年 9 月末			22 年 3 月末	21 年 9 月末
		22 年 3 月末比	21 年 9 月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>1,398,466</u>	<u>4,703</u>	<u>37,334</u>	<u>1,393,763</u>	<u>1,361,132</u>
中小企業等貸出金比率(残高)	<u>67.40</u>	<u>0.80</u>	<u>1.50</u>	<u>66.60</u>	<u>65.90</u>

(12) 平成 23 年 3 月期 第 3 四半期決算短信 (平成 23 年 2 月 7 日発表)

添付資料「平成 23 年 3 月期 第 3 四半期 決算説明資料」9 ページ

5. 総預金・貸出金の残高【単体】

(訂正前)

(単位：億円)

	22 年 12 月末			21 年 12 月末	22 年 9 月末
		21 年 12 月末比	22 年 9 月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>14,607</u>	<u>312</u>	<u>273</u>	<u>14,295</u>	<u>14,334</u>

(訂正後)

(単位：億円)

	22 年 12 月末			21 年 12 月末	22 年 9 月末
		21 年 12 月末比	22 年 9 月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>14,242</u>	<u>292</u>	<u>257</u>	<u>13,949</u>	<u>13,984</u>

(13) 平成 23 年 3 月期 決算短信 (平成 23 年 5 月 13 日発表)

添付資料「平成 22 年度 決算説明資料」13 ページ

7. 業種別貸出状況等

中小企業等貸出金残高【単体】

(訂正前)

(単位：百万円、%)

	23 年 3 月末			22 年 3 月末	22 年 9 月末
		22 年 3 月末比	22 年 9 月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>1,463,773</u>	<u>36,605</u>	<u>30,279</u>	<u>1,427,168</u>	<u>1,433,494</u>
中小企業等貸出金比率(残高)	<u>68.68</u>	<u>0.48</u>	<u>0.41</u>	<u>68.20</u>	<u>69.09</u>

(訂正後)

(単位：百万円、%)

	23 年 3 月末			22 年 3 月末	22 年 9 月末
		22 年 3 月末比	22 年 9 月末比		
中小企業等貸出金残高	<u>1,428,276</u>	<u>34,513</u>	<u>29,810</u>	<u>1,393,763</u>	<u>1,398,466</u>
中小企業等貸出金比率(残高)	<u>67.01</u>	<u>0.41</u>	<u>0.39</u>	<u>66.60</u>	<u>67.40</u>

(14) 平成 24 年 3 月期 第 1 四半期決算短信 (平成 23 年 8 月 5 日発表)

添付資料「平成 24 年 3 月期 第 1 四半期 決算説明資料」3 ページ

5. 総預金・貸出金の残高【単体】

(訂正前)

(単位：億円)

	23 年 6 月末		22 年 6 月末	23 年 3 月末
	22 年 6 月末比	23 年 3 月末比		
中小企業等貸出金残高	14,135	<u>28</u>	<u>14,107</u>	<u>14,637</u>

(訂正後)

(単位：億円)

	23 年 6 月末		22 年 6 月末	23 年 3 月末
	22 年 6 月末比	23 年 3 月末比		
中小企業等貸出金残高	14,135	<u>370</u>	<u>13,765</u>	<u>14,282</u>

以 上

本件に関するお問い合わせ先
総合企画部 収益管理室
古里・竹元
電話 099-239-9723 (ダイヤル)